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1. נתונה  זווית  (,  כמה  זוויות  צמודות  ל (  ניתן  לבנות?

2. [image: image3.wmf][image: image4.wmf]הזוויות  (  ו  (  צמודות  זו  לזו.  (  גדולה  פי  3  מ (.  מהם  ערכי  (  ו  ( ?
נבנה  2  משוואות  בשני  נעלמים:
1.     ( + ( = ______    (סכום  שתי  זוויות  _____,  שווה  ל  _____)
        ___ _ = __       .2    (נתון)
( = ____  ,  ( = ____

3. הוכח  כי  הישר  החוצה  אחת  משתי  זוויות  קדקודיות,  חוצה  גם  את  השניה.
נתון:  
הישר  AB  חוצה  את  הזווית  (  (__ = __)
צ.ל.:  
הישר  AB  חוצה  את  הזווית  ____  (__ = __)
הוכחה:
(1 = ___  (זוויות  קדקודיות  שוות  זו  לזו)
(2 = ___  (זוויות  קדקודיות  שוות  זו  לזו)
___ = ___  (נתון)
___ = ___  (שני  גדלים  השווים  לגודל  שלישי,  שווים  בינהם)
__.__.__


4. הזוויות  (  ו  (  הן  זוויות  קדקודיות.  העבירו  את  חוציהן.  הוכח  כי  שני  החוצים  נמצאים  על  ישר  אחד.
נתון:
הישר  AO  חוצה  את  הזווית  (  (__ = __)
הישר  OB  חוצה  את  הזווית  ____  (__ = __)
צ.ל.:
AO  ו  ___  נמצאים  על  ישר  אחד.
כדי  להוכיח  את  הטענה  עלינו  להוכיח  ש:  ___ + ___ + ___ = ____
הוכחה:
___ + ___ + ( + __ + __ + ___ = 3600  (סכום  שתי  זוויות  שטוחות).
( = ___  (_____  ______  _____  _____  _____)
(1 = ___  (נתון)
(1 = ___  (______)
_____ = ___ + ___ + ___  (מחצית  מ____)
__.__.__


· תשובות:  1.  2       2.  450,  1350
עבודה  נעימה
(
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